

Proces verbal

Încheiat azi 27 noiembrie 2015 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a consiliului local Vama, ședință convocată prin Dispoziția nr.134 / 23 noiembrie 2015 a primarului comunei Vama.

La ședință participă toți consilierii locali, în număr de 13.

Sunt prezenți consilierii; Balla Gheza, Chiș Gheorghe, Conti Gheiza, Cseh Attila, Fanea Mihai, Man Sorin, Mihăilă Gheorghe, Oanta Ștefan, Petrovici Gheorghe, Pop Liviu Sandor Imre, Oros Mihai și Julia Crin.

La ședință mai participă; Corodan Vasile, primarul comunei Vama, Man Dumitru, secretarul comunei, Corodan Vasile, administrator public, Gotteszman Frida, consilier-contabil Primăria Vama și Dârlea Anuța director Școala Gimnazială Vama.

Dl. Man Dumitru secretarul comunei Vama supune spre aprobare conținutul procesului verbal de la ședința anterioară a consiliului local Vama care se aprobă cu 13 voturi pentru.

Dl. Conti Gheiza, președintele de ședință, prezintă proiectul ordinei de zi;

- 1.- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015;
- 2.- Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016 ;
- 3.- Proiect privind aprobarea Regulamentului pentru autorizarea și funcționarea unităților comerciale pe raza Comunei Vama, Județul Satu Mare.

4.- Cereri;

5.- Diverse ;

Dl. primar Corodan Vasile propune scoaterea de pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016, care se va supune aprobării în ședința din luna decembrie a consiliului local Vama, precum și înscrierea pe ordinea de zi a două proiecte de hotărâri ;

1 Proiect de hotărâre privind modificarea Statutului și a Regulamentului de organizare și funcționare al Ocolului Silvic Arduș ;

2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pășunile comunei Vama.

Proiectul ordinei de zi și propunerea făcută de domnul primar, se supun la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015. Doamna Gotteszman Frida prezintă Raportul compartimentului de specialitate, iar domnul Pop Liviu prezintă Raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Discuții;

Dl. Chiș Gheorghe, consilier local propune ca din suma de 6.000 lei cheltuieli sociale să se acorde un premiu de 2000 lei lui Corodan Vasile-administrator public, pentru activitatea desfășurată pentru proiectele europene.

Dl. Cseh Attila consilier local propune să se dea doar 1000 lei la Corodan Vasile, iar restul sumei de 5000 lei se să se dea ca premiu de crăciun celorlalți salariați ai Primăriei Vama.

Dl. Conti Gheiza-consilier local propune să de dea premiu la Corodan Vasile din alte surse de la bugetul local.

Dl. Fanea Mihai consilier local, propune ca platformele pentru tomberoanele privind colectarea selectivă, să se facă în această toamnă, deoarece timpul permite să se facă astfel de lucrări.

-arată că străzile, Margaretelor și Principală zona de jos sunt foarte rele și trebuie reparate cât mai urgent.

Dl. Corodan Vasile, administrator public, prezintă modul de obținere a autoizațiilor ISU pentru obiectivele din comună.

-legat de proiectul cu iluminatul public nu sunt modificări față de ședința anterioară.

D-na Dârlea Anuța director Scoala Gimnazială Vama, arată că va face documentațiile pentru autorizarea clădirilor Scolii Vama.

Dl. Chiș Gheorghe, o întreabă pe doamna directoare a școlii dacă este adevărat că au fost închiși copiii de grădiniță în clasă, iar educatoarea a plecat la ședință.

Dl. Man Sorin, consilier local ridică problema de ce elevii din clasa I-a învață în clădirea grădiniței și dacă acestia vor rămâne acolo permanent.

D-na directoare Dârlea Anuța, explică care este situația cu ocuparea sălilor de la Grădinița Vama, arată că la clasa pregătitoare este un număr mai mare de copii în acest an și nu încap în sala de la Grădiniță. Legat de întrebarea pusă de domnul Chiș Gheorghe, arată că nu cunoaște problema respectivă, dar va face verificări în acest sens, dar nu crede că un astfel de lucru s-a întâmplat la grădinița Vama.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015. Se aprobă cu 11 voturi pentru, 2 abțineri –Fanea Mihai și Chiș Gheorghe. Se adoptă astfel Hotărârea nr.31/2015.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru autorizarea și funcționarea unităților comerciale de pe raza comunei Vama, Județul Satu-Mare. Dl. Man Dumitru secretarul comunei Vama prezintă Raportul compartimentului de specialitate, iar domnul Pop Liviu prezintă Raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru autorizarea și funcționarea unităților comerciale de pe raza comunei Vama, Județul Satu-Mare. Se aprobă cu 13 voturi pentru. Se adoptă astfel Hotărârea nr.32/2015.

Se trece la punctul trei al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind modificarea Statutului și a Regulamentului de organizare și funcționare al Ocolului Silvic Ardud, Dl. Man Dumitru secretarul comunei Vama prezintă Raportul compartimentului de specialitate, iar domnul Pop Liviu prezintă Raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind modificarea Statutului și a Regulamentului de organizare și funcționare al Ocolului Silvic Ardud, Se aprobă cu 13 voturi pentru. Se adoptă astfel Hotărârea nr.33/2015.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pășunile comunei Vama.

Dl. Man Dumitru secretarul comunei Vama prezintă Raportul compartimentului de specialitate, iar domnul Pop Liviu prezintă Raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pășunile comunei Vama. Se aprobă cu 13 voturi pentru. Se adoptă astfel Hotărârea nr.34/2015.

Cereri;

Pop Mihăiță-Dănuț, solicită un ajutor bănesc pentru a-și susține cheltuielile pentru a putea frecventa cursurile liceale, la Liceul de Arte Satu-Mare.

Dl. Balla Geza consilier local propune ca indemnizația de pe o lună, consilierii locali să o dea la acest elev. Propunerea se supune la vot și se aprobă cu 7 voturi pentru, 6 abțineri.

Se prezintă adresa nr.215/27.11.2015 a SC CLEANMAN SRL Vama, privind situația încasărilor pentru salubritate la nivelul comunei Vama pe anul 2015.

Se prezintă adresa nr.250/23.11.2015 a Scolii Gimnaziale Vama, cu privire la decontarea sumelor necesare pentru naveta cadrelor didactice pe lunile septembrie-octombrie 2015. Se aprobă cu 13 voturi pentru.

Diverse ;

Dl. Petrovici Gheorghe-consilier local, arată că a fost pe teren în legătură cu șanțul de scurgerea apei de pe strada Băilor în Talna Mică pe la Sima și din discuțiile avute cu proprietarii terenurilor din zona respectivă, aceștia propun să fie ajutați cu ciment și balastru și vor face ei șanțul respectiv de scurgerea apelor care vin și de pe zona Boboșului.

Dl. Ghiș Gheorghe, consilier local propune să se revizuiască trotuarul de pe Strada Mihai Eminescu.

Dl. Fanea Mihai, consilier local, ridică problema participării comisiei de recepție la lucrările ce s-au făcut la nivelul comunei, propune ca pentru ședința viitoare să se prezinte situația de lucrări și procesele verbale de recepție pentru anul 2015.

Dl. viceprimar Sandor Imre, informează că s-a tăiat crengile de la pomii care încurcau circulația pe trotuare.

Dl. Cseh Attila, consilier local propune să se prelungească funcționarea iluminatului public pe perioada următoare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Conti Gheiza



SECRETAR
Man Dumitru

